



连续降雨后田地太软

这八十亩早稻，让收割机望而却步

种粮大户倪先生现在最大的愿望是：一周内千万别下雨

“我种的80多亩早稻因田块积水没法收割，急死了！”8月1日上午，蒲岐镇娄岙村的种粮大户倪先生打进本报新闻热线13757777110反映，由于一周前的连续降水，他承包的部分低洼田地严重积水，收割机一进田地就陷到泥里，无法收割，“如果不能及时收割，对收成的影响就大了。”

“收割机无‘用武之地’”

昨日上午10时许，笔者赶到位于蒲岐镇娄岙村靠近胜利塘的一片承包田前，田里满是金灿灿的稻谷，田间还留有一道道收割机留下的清晰的车辙（如图）。据倪先生介绍，他一共承包了380亩田地，已收割了300亩，现在还有80亩没割。这80亩地的地势较低，一周前的连续暴雨导致田间积水，据他介绍，最近

人工收割已经来不及

倪先生说，机器收割的费用是80-100元每亩，人工收割要400元每亩，“现在人工割稻机很少，也请不到人来收割。如果接下来的一周天气都晴好的话，田里的泥土干燥后还能用自动收割机收割，如果下雨，还在田里的稻穗就会掉落。”

倪先生介绍，他目前已培育了20亩秧苗，现在急着插晚

稻，如果早稻不能及时收割，不但现在80亩地大约3.5万公斤稻谷要遭受损失，还会影响晚稻的收成。

笔者从市气象局了解到，8月2日-8月8日一周内白天以晴天为主，8月4日开始夜里局部有雨。倪先生的早稻只有抢在下雨前尽快收割才能避免更大的损失。（见习记者 吴费仪）



枕头底下的零钱为何老是“失踪”？

机智老太太用计“钓”小偷

本报讯 虹桥瑶南村年过六旬的金阿婆房间里的零钱频频被盗。她巧施妙计，最后成功将小偷抓获。

金阿婆习惯把一些零钱藏在枕头底下或席子底下。从6月中旬开始，她发现藏在枕头和席子底下的零钱频频“失踪”。“第一次几十块，第二次十几块，第三次也是十几块，第四次……小偷每次都是大白天进屋偷钱的，虽然数目不大，但是可恨。”

7月28日中午，金阿婆午睡的时候，房间里传来脚步声，她迷迷糊糊翻了个身，叫了一下孙子的名字，对方没回答，一溜烟跑了。由于雨天有脚印，金阿婆对比了一下，脚印不是家人留下的。小偷如此嚣张，金阿婆又气又恼，于是和邻居商量，决定放长线“钓”小偷。

7月29一大早，金阿婆买肉回来，把剩下的4.5元零钱故意藏到枕头底下，自己在邻居家“守株待兔”。9时许，一个高个男子悄悄进入阿婆房间，金阿婆蹑手蹑脚地跟进，在小偷背上一拍，小偷大惊，将到手的4.5元往地上一扔，连说“对不起”。邻居们听到阿婆喊“抓贼”，迅速围拢过来，将其包围。

据了解，被金阿婆抓住的年轻人姓赵，年仅20岁，安徽人。赵某交代，他和阿婆的孙子认识，发现阿婆有在枕头下藏钱的习惯，老人家又疏于防范，于是偷来自己零花。目前，赵某已被行拘。

（郑益和 邱泉 刘莹）



“巨人来了，巨人来了……”昨日下午，市区清远路一商店门口被围得水泄不通，人群中发出阵阵惊叹，有“亚洲第一巨人”之称的黄长求现身乐清，市民纷纷上前与其合影。黄长求身高2.4米，体重160公斤，来自湖南。据悉，此次黄长求是应乐清东鹏陶瓷店（陈丹建材）重装开业邀请而来。

（见习记者 吴费仪 摄）

“报料争霸”活动火热进行，上周“周冠军”——

近视的秦女士拍到照片后有了报料的底气

7月25日下午，柳市的秦女士向本报新闻热线13757777110报料：甬台温高速柳市荷岙段有辆半挂车撞上奥迪车。凭借此报料，她一举夺得本报“报料争霸”活动上周“周

冠军”，获得300元奖金。当天下午，秦女士驱车回家路过事发路段附近，远远地看到高速公路上有车祸。由于近视，秦女士拿起手机拉近画面并抓拍，一看照片，半挂车横在温州方向车道上，堵车很严重。于是，她向本报新闻热线发来了彩信。

不管你是谁，不管你来自哪里，只要你在乐清，只要你有兴趣，你就是乐清日报报料员，你就可以参加“报料争霸”活动。只要做个有心人，在你的身边没准就有不错的新闻！来吧！下一个“周冠军”，也许就是你！

（记者 郑益和）

乐清市医师资格考试领导小组公告

第4号

请参加2010年执业（助理）医师资格理论考试的考生，于2010年8月2-6日，携带本人身份证件到乐清市卫生局（乐清市公共卫生中心大楼102室）交理论考试费。执业医师考试费130元/人，执业助理医师考试费120元/人。请各考生相互知照。

2010年7月30日

厂房出租
宋湖工业区4.9亩，现有钢构厂房4000平方米，适应仓库、服装厂，出租时间一年。电话：13905871114

厂房出租
位于乐清市工业区，面积2300平方米和650平方米。电话：13736392011

浙江人民高压电瓷有限公司

浙江人民高压电瓷有限公司是集生产、销售、开发、研究于一体的高新技术企业。专业生产FLN36-12型、FLN48-12型、FLN48-24型六氟化硫负荷开关，LW3-12型、LW8-40.5型六氟化硫断路器，XGN15-12(24)型环网柜，DFW系列高压电缆分接箱，GSF6-12型气体绝缘封闭开关设备，KYN28A-12(GZS1)户内金属铠装中置移开式开关设备，金属氧化物避雷器，真空断路器、跌落式熔断器、高低压隔离开关，复合绝缘子，防雷器，穿墙套管等系列产品。

为了在这积极竞争的产业中保持领先，浙江人民高压电瓷有限公司积极追求五大产品策略：速度、品质、工程服务、效率、附加价值。以坚定及无私的理念贯彻追求员工、客户、策略伙伴、社会大众、股东及经营层的共同利益之高标准公司治理，并在企业社会责任与节能、节排、绿化、循环等环境保护方面全力推动与奉献。

本公司更以“科技求发展、质量求生存、顾客至上”的宗旨，赢取市场，竭诚欢迎新老客户前来洽谈合作，为电力事业的发展更创辉煌！

地址：浙江乐清柳市新光工业区 销售电话：0577-62757367 传真：0577-61718816
网络实名：人民高瓷 [Http://www.gaoci.com](http://www.gaoci.com) E-mail:info@gaoci.com

停电公告

因配合计划检修需要，下周计划停电情况安排如下，遇雨天改期，请各相关客户做好生产生活安排。由于停电给您带来的不便，敬请谅解。

8月6日9:30-14:30船山770线、中街775线（全线）。

8月9日7:00-19:00大港570线、小港571线（莲池头村、中方村、前方村、小方村、山后村、小港村、东河村、前西岑村、后西岑村、三重炉村、山东村）；8:30-19:00海洋203线（华泰联轴器、新纪元讯业、科力冷轧带

8月10日7:30-17:00腾飞796线（豪风表面处理、兆丰仪表、三星互感器、克爱斯端头、乐邦塑料）；8:30-19:00沙角222线（新河村、胜武实业）。

8月11日7:00-19:00兴华752线（上岩后村）；8:30-19:00翁屿202线（大业电气、宇力液压、成和变压器、郑木富采石场、环华线缆、东达电子、陈余桂、杨小琳）。

8月12日8:00-17:00大崧523线、杏湾522线、三江766线（华二、华一、华腾、寨桥、沙港头村及滚装码头区域）；7:00-18:00虹桥377线（黎明工业区、田坪季村）；

7:00-19:00山弄706线（湖上岙村、潘家垟村、上步母、下步母村、山弄村、殡仪馆、制氧厂、路灯管理所、特殊职业学校）。

8月13日7:30-18:00精益629线（浃东村）；7:00-18:00振兴504线（乐园路、邬家桥、三村商品房、虹中后工业小区）；

7:00-19:00山弄706线（上步母、下步母、山弄村）。

8月14日7:30-19:30横河673线（东横河村、磐液机械厂、磐石金属表面处理、西横河）。

乐清供电局

乐清市金太阳幼儿园

是一所小班化全托幼儿园，以

崭新面貌迎接全市2-6周岁阳光宝贝入园！

热线：61576161 61576162
联系人：林老师 网址：www.yqjty.com
园址：乐清市宁康东路104国道收费站旁

乱标“极品”被罚款

本报讯 一家农业公司在水果的外包装盒上标注了“果中极品”字样。7月28日，该公司因擅自标注“极品”两字，被清江工商所立案调查。

据了解，该公司负责人李某种植水果多年，种植出来的水果也确实获得过很多奖项。为了吸引更多的消费者，进一步打开销路，今年年初李某自行设计了一款水果外包装盒，在显眼的地方用加粗体标注了“果中极品”字样，并委托印刷厂以每个3.7元的价格制作了5000个该款外包装盒。截至案发，李某已售出使用该款外包装盒的水果共计1300箱。

据工商局工作人员介绍，该公司的外包装盒印上了“果中极品”字样，属于使用绝对化语言行为。对此，国家工商总局《关于产品包装物出现“极品”字样问题的处理意见》（工商广字[2000]第307号）已作出明确规定：“商品包装中使用‘极品酒’、‘极品香烟’等字样，与‘最高级’、‘最佳’等用语含义相同，属于绝对化语言，违反了《广告法》第七条第二款的规定。凡含有以上内容的产品包装，自2002年1月1日起一律停止使用。”

工商部门将对该公司处以已使用的1300个包装盒制作费用的1-5倍罚款。如此算来，这家公司要为“极品”两字承担4810元~24050元的大额罚款。

（记者 林一笑 通讯员 黄建勇）

无证驾驶被拘刚获释 找朋友代驾也是无证的

本报讯 自己刚刚因为无证驾驶摩托车被行政拘留了5天，心有余悸之下不敢再开车，就找了一个朋友代驾，可这个朋友也没有驾驶证，结果朋友也被行政拘留5天。这是7月27日发生在北白象镇交通东路的一幕。

民警告诉笔者，7月27日，暂住在北白象镇的洪某在坂塘村因无证驾驶摩托车被民警查获，受到了行政拘留5天的处罚。7月27日，刚获释的洪某再也不敢无证驾驶了，可是不能开车，确实不方便，便找了朋友周某代驾。7月27日上午10时许，周某带着洪某从坂塘村开往塘东村，经过交通东路时，两人因未戴安全头盔被巡逻民警拦下。民警要求周某出示驾驶证时，发现周某也没有取得驾驶证。

（林瑞翰 王林佩）